



Sygn. Akt 12/2017 ZP

Gdańsk 18.10.2017r.

Strona internetowa

Sprawa: wyjaśnienia w postępowaniu na „**Dostawę i przesył energii elektrycznej**„

Hala Gdańsk Sopot Sp. z o.o. informuje, iż na podst. art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na zadanie pytania wykonawców.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź

Tak.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź

Tak.

Pytanie 3. Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź

Tak. Ilość szacunkowa nie wyższa niż za ubiegły okres rozliczeniowy.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?

Odpowiedź

Przewidziano zmiany w SIWZ.

Pytanie 5. Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla PPE.

Odpowiedź

Energa Obrót s.a.

Pytanie 6. Czy będzie to kolejna zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź

Nie było jeszcze zmiany sprzedawcy.

Pytanie 7

Na terenie jakiego OSD znajdują się poszczególne PPE?

Odpowiedź

Energa Operator.

Powyższe należy uwzględnić przygotowując ofertę.